

У Русији је објављена делимична мобилизација јер, како оцењује за Спутњик руски војни историчар Јуриј Кнутов, Американци су увелико почели да размештају своје дивизије у балтичким земљама, а осим тога, постоји претња и од размештања НАТО трупа у близини граница руске државе.



Конкретно, спровођење делимичне мобилизације од 300 хиљада војника, односи се на људе који ће бити задужени да штите територију Русије. Ако после одржавања референдума, ослобођење територије уђу у састав Русије, граница наше земље ће се озбиљно проширити

Због тога ће се, према речима стручњака, у Донбас послати искључиво резервисти, који су пре свега служили војни рок и имају ратно искуство. Они ће бити задужени да штите

како суверенитет и територијални интегритет Русије, тако и народ на ослобођеним територијама.

Министар одбране Русије Сергеј Шојгу изјавио је да ће за потребе делимичне мобилизације бити позвано 300 хиљада резервиста, што је око једног процента укупних мобилизационих ресурса руске војске.

## **Заштита отаџбине и безбедност народа**

Према речима Кнутова, циљ мобилизације је, заштита отаџбине, њене територије и руског народа.

„У Украјини се спроводи четврти талас мобилизације. Осим тога, постоји претња размештања НАТО трупа у близини граница руске државе – у балтичким државама, Пољској, Румунији..Американци су већ почели да размештају своје трупе и дивизије како у балтичким земљама, тако и у Пољској. Као резултат тога, постоји опасност да ће се на западним границама Русије створити најмоћнија групација НАТО блока и украјинских оружаних снага“, објашњава саговорник Спутњика.

Русији, како каже Кнутов, није преостало ништа друго, осим да спроведе делимичну мобилизацију.

„Конкретно, спровођење делимичне мобилизације од 300 хиљада војника, односи се на људе који ће бити задужени да штите територију Русије. Ако после одржавања референдума, ослобођење територије уђу у састав Русије, граница наше земље ће се озбиљно проширити. Пошто је чињеница да Украјина, уз подршку НАТО-а, планира да заузме не само Херсонску и Запорошку област, Луганску и Доњецку Народну Републику, већ и Крим. Због тога, потребно је повећање војске и заштита свих ових територија“, констатује стручњак.

## **Ко ће бити послат у Донбас**

Мобилизација се, како објашњава Кнутов, не односи на студенте који студирају на универзитетима, људе који имају здравствене проблеме, нити на оне који тренутно служе у војсци. У Донбас ће, пре свега, према речима стручњака, бити послати резервисти.

„Ово су људи који су служили у војсци. Они имају много искуства и одређену војну специјалност. То могу бити артиљерци, возачи, митраљесци, минобацачи..Све зависи ко је од њих у овом тренутку највише потребан у спровођењу специјалне војне операције. Предност се даје људима који већ имају пуно искуства у борбеним дејствима. На пример, онима, који су служили војни рок у Сирији“, констатује наш саговорник.

Мобилизација се, како објашњава Кнутов, не односи на студенте који студирају на универзитетима, људе који имају здравствене проблеме, нити на оне који тренутно служе у војсци. У Донбас ће, пре свега, према речима стручњака, бити послати резервисти

Пре одласка у Донбас, Кнутов наглашава, да ће резервисти морати да прођу лекарске прегледе, а затим и додатну војну обуку.

„Лекарска комисија утврђује здравствено стање резервисте. На тим прегледима ће, осим лекара, присуствовати и представници војне јединице, као и локалне власти. Они заједно одређују на ком месту резервиста треба да буде: у пешадији, тенковима, десантним трупима...Осим тога, резервисти пролазе додатну обуку која траје месец дана да би обновили знања и вештине које су стекли током служења у војсци. Након тога, они се шаљу или као позадинске јединице или директно у регионе у којима се воде борбена дејства“, објашњава саговорник, истичући ће на бојиште искључиво бити послати они који се добро покажу током обуке.

Подсетимо, председник Русије Владимир Путин је 21.септембра у обраћању нацији објавио делимичну мобилизацију.

„У циљу заштите наше отаџбине, њеног суверенитета и територијалног интегритета, осигурања безбедности нашег народа и људи на ослобођеним територијама, сматрам неопходним да подржим предлог Министарства одбране и Генералштаба о спровођењу делимичне мобилизацији у Руској Федерацији“, изјавио је Владимир Путин.

Он је нагласио да регрутацији подлежу само они у резервном саставу, који су пре свега служили војни рок и имају искуство. Пре упућивања у јединицу проћи ће додатну обуку.

Како је подсетио председник, циљ Запада је да ослаби и уништи Русију, о чему већ гласно говоре. Након што се кијевски режим јавно одрекао мирног решења проблема Донбаса и објавио своје претензије на нуклеарно оружје, постало је јасно да је нова офанзива неизбежна. А онда би уследио напад на Крим – на Русију. У тим условима, одлука о покретању превентивне специјалне операције била је једина могућа, нагласио је Путин. Ослобађање целе територије Донбаса остаје циљ.

(Спутњик)